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CONCORRÊNCIA N°. 03/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 789458/2022 

 

  

Ata da ia Sessão Pública - Concorrência n. 03/2022 

Objeto: Contratação de empresa especializada para Construção de Estação de Tratamento de Água Potável 

com capacidade para 125 litros/segundo, na Rod. MT 050, Bairro Jardim Botânico na localidade do distrito de 

Bonsucesso em Várzea Grande/MT. 

Aos oito dias de junho de dois mil e vinte e dois, ás oito horas e trinta minutos estão reunidos na Sala de 

Licitações da Secretaria de Serviços Públicos e Mobilidade Urbana, a Comissão Permanente de Licitação 

instituída pela Portaria n° 07/2021/SMVO-GAB e Equipe Técnica para abertura da Concorrência n. 03/2022. 

A Presidente da CPL indaga os presentes se há algum documento para autenticação antes do início da 

sessão, e informa que após a abertura da sessão não serão autenticados quaisquer documentos conforme 

itens 6.2.4 e 8.2.4 do Instrumento Convocatório. A Presidente da CPL informa tolerância de quinze minutos 

para aguardar o comparecimento de outros representantes, visando a ampliação da participação. Ás oito 

horas e quarenta e cinco minutos, a CPL abre a sessão pública e inicia seus trabalhos do certame supracitado 

e recebe os documentos de credenciamento e os envelopes contendo os documentos de habilitação e as 

propostas de preços dos seguintes licitantes: 

LICITANTES PRESENTES 

Empresa Representante N. de CPF E-mail 

AURORA CONSTRUÇÕES 

INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS Clariana 

LTDA Zacarkim Barão 015.421.491-42
rjgrupoauroragmaiI.com  

CNPJ N° 03.833.589/0001-05 

GRATT INDÚSTRIA DE 

MÁQUINAS LTDA (CONSÓRCIO 

GRATT - FRONTER Fabiano Luiz qrattqratt.com.br  

ENGENHARIA— JOCLAMAR - Piovezan
774.841.779-20 

marIagratt com. br 
ETA VÁRZEA GRANDE) 

CNPJ N° 03.620.220/0001-06 
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A Presidente da CPL analisa os documentos de credenciamento, logo após, declara as representantes 

credenciadas. A CPL repassa os documentos de credenciamento e os envelopes lacrados para conferência 

vistos pelos presentes. Ato contínuo, a CPL abre os envelopes contendo a documentação de habilitação das 

empresas participantes. A Presidente da CPL declara a sessão suspensa às 12h06min para almoço, com 

retorno às 14h30min. As quatorze horas e trinta minutos a CPL retornou aos trabalhos. A CPL analisa os 

documentos de habilitação jurídica, regularidade fiscal e trabalhista, qualificação econômico-financeira e 

documentos complementares e verifica a autenticidade das certidões digitais da empresa AURORA 

CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA. A equipe técnica analisa os documentos de 

qualificação técnica da licitante AURORA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA e 

informa que a mesma não apresentou a Certidão de Acervo Técnico do engenheiro sanitarista José Augusto 

Calhão Barini referente ao atestado de capacidade técnica apresentado, deixando de atender aos subitens 

9.5.1.2, 9.5.1.2.1, 9.6.1 e 9.6.4 do Instrumento Convocatório. A CPL analisa os documentos de habilitação 

jurídica, regularidade fiscal e trabalhista, qualificação econômico-financeira e documentos complementares e 

verifica a autenticidade das certidões digitais da empresa GRATT INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA 

(CONSÓRCIO GRATT - FRONTER ENGENHARIA-  JOCLAMAR - ETA VÁRZEA GRANDE), onde constata 

que o consorciado JOCLAMAR LTDA apresentou o Balanço Patrimonial sem registro na Junta Comercial de 

seu Estado, deixando de atender aos subitens 9.4.4 e 9.4.4.1.1 do Edital. A equipe técnica analisa os 

documentos de qualificação técnica da licitante GRATT INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA (CONSÓRCIO 

GRATT - FRONTER ENGENHARIA - JOCLAMAR - ETA VÁRZEA GRANDE) e informa que o consorciado 

FRONTER ENGENHARIA DE OBRAS EIRELI apresentou a Certidão de Registro de Pessoa Jurídica do 

CREA vencida em 04/06/2022 deixando de atender ao subitem 9.5.1.1 do Instrumento Convocatório. Isto 

posto, a Presidente da CPL acata as informações da Equipe Técnica e declara as empresas AURORA 

CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA e GRATT INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA 

(CONSÓRCIO GRATT - FRONTER ENGENHARIA - JOCLAMAR ETA VÁRZEA GRANDE) 

INABILITADAS. Tendo em vista que todas as empresas foram inabilitadas, a CPL concede o prazo de oito 

dias úteis para a apresentação de nova documentação escoimadas das causas que as inabilitaram c nform 
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previsto no item 11.19 do Instrumento Convocatório, em concordância com todos os representantes das 

licitantes fica estipulado dia 29/06/2022 as às 08h30min para nova sessão pública. O representante da 

GRATT INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA (CONSÓRCIO GRATT - FRONTER ENGENHARIA - 

JOCLAMAR - ETA VÁRZEA GRANDE) solicita que conste em ata as seguintes informações "A qualificação 

técnica da empresa AURORA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA não atende aos 

requisitos do Edital de acordo com as divergências apostadas pela CPL no que diz respeito ao Atestado de 

Capacidade Técnica e Acervo Técnico, e solicita diligência nos atestados apresentados para comprovação 

da execução dos serviços, e ainda, não apresentou Certidão Negativa de Débitos Municipal Móveis e Imóveis, 

e a Certidão de Débitos Trabalhistas em consulta na data de hoje encontra-se positiva." A Presidente da CPL 

faz constar que a fase recursal ainda não foi aberta, ficando a análise do pleito para momento oportuno. A 

CPL lacra os envelopes de propostas de preços em uma caixa Box e logo após repassa para visto pelos 

presentes. A Presidente da CPL declara a sessão encerrada as dezesseis horas e dezessete minutos. Eu 

Aline Arantes Correa, lavrei a presente Ata, após a leitura e concordância com os termos aqui expostos, foi 

devidamente assinada pela Comissão Permanente de Licitação, Equipe Técnica e representantes 

credenciados das licitantes. 

SILVIA MARA GONÇALVES 
PRESIDENTE DA CPL 

GRATT INDÚSTRIA D' INAS LTDA 
(CONSÓRCIO GR TT - FRONTER 

ENGENHARIA - JOC MAR - ETA VÁRZEA 
GRANDE) 

Fabiano Luiz Piovezan 

DYONI TOSHIO-TRETTEL HATAQUEIAMA 
EQUIPE TÉCNICA 

ENGENHARIA CIVIL 
CREA N° MT30979 

au 
- 

AURORA CONSTRU OES INCORPORAÇOES 
E SEFVIÇOS LTDA 

CIariana2acarkim Barão 
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